



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту противоправных действий в отношении школьников в Новосибирской области



В социальных сетях сообщается, что в поселке Горном компания подростков вымогает деньги у учеников младших классов. Указывается, что подобные инциденты происходят уже давно, но никаких мер не принимается.

По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1888010>